‘,J’l Name: [ 1 Datum: | I Mathematik
_Schriftliches Malnehmen mit garoflen Zahlen
1. Rechne schriftlich!
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2. Welche Zahlen fehlen?
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2. Welche Zahlen fehlen?
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In der Kiste mit dem grépten Ergebnis ist das meiste Futter.
Ordne die Ergebnisse der Gréfe nach. Mit welcher Kiste wiirde die hungrige Dolly beginnen?




Schriftliches Multiplizieren mit zweistelligen Zahlen aus. 38

37 218118161 BlI5I61 1314l [o[7 2] 1217 a5l -[L19] N1l [2]&] [1919]-19]9
2191510 116:810 AGIG10 318010 141210 819110
168 21214 500k 18/5/5 218/l 18901
112151018 119[0/% 1954 4 655 1700 L 9801l
617123 38412 L5136 5181315 AFIREAE; 55/-1616
1131410 1151210 113[510 81410 51740 3130/0
210[1 7.6 21710 1140 BEIED 313[0
15541 15196 16120 gi80 631k 316/30
716- 148 7I50-19]3 61511612 58 -85 FIKIBnD 88 -55
31040 61750 31900 516540 3171210 LG 00
608 2(2[5] | ] 1113[0 2/9/0 1372 440
3648 61975 510130 ;191310 50192 4840
| o) 562-42= 23604 b) 2658 - 64= 170112 (Hier sind nur die Ergebnisse
843 - 27 = 22 761 1243 - 27= 33561 Gngegeben.)
467 - 35 = 16345 3792 - 53= 200976
c) 3808 - 76 = 289 408 d) 28704 - 13= 373152
2048 - 63 = 129 024 23108 - 17 = 392836
6207 - 85 = 527595 20806 - 15 = 312 090
| @207 - 43= 8901 324 - 43 = 13932 612 - 43 = 26316
207 - 56 = 11592 324 - 56 = 18 14k 612 - 56 = 34272
207 - 69 = 14 283 324 - 69 = 22356 612 - 69 = 42228
b) 567 - 32 = 18 144 648 - 32 = 20 736 7 - 32 = 2390k
567 - 59 = 33453 648 - 59 = 38232 747 - 59 = 44 073
567 - 96 = 54 432 648 - 96 = 62 208 7 - 96 =F1H2

"~ | Findet den Rechenfehler und schreibt die Aufgabe richtig auf. Erkldrt die Fehlerart.

a) 2195/-48 b) i7i1i8i-i617 c) (4i8/7/-1218 ) 1116/0/2]-13i4
11D %2(6/8) 974 %86
213160 4976 3/8/9/6 ©4 8
3540 45656 12536 55/0:8

2195148 11811617 L1B1711-1218 11610121 13[4
1111810 Li310/8 gitibL 418l0l6] E

- 2131610 5i0/2i6 318196 614108

141160 Li8i11016 113161316 514146]8
Null vergessen Einmaleins falsch Uberirﬁge vergessen zweimal Null vergessen

a)385+>27% b)93d =25 )3 F¥F2~356 476 -29
7710 1878 1116 952
2695 L 695 2232 L 284

10395 23 LFS 13392 13804

77 bis ! Selbstkontrolle: Die Losungszahl, die Obrig bleibt, mit einem Partner vergleichen. {7 Selbstkontrolle mit
Hilfe der Quersumme moglich. Reflexionsmdglichkeit: Aufschreiben lassen, welche Aufgaben schwierig waren.




_ch_h_situqtiqngn: Schulfest_

80 AH S. 39
m a) Schul-T-Shirts: Schiilerzeitungen: Tassen: Autkleber: bl 6 E;,g gg
12,85€ - 53 2,95€-16 350€-18 1,25€ -84 63008
6425 295 350 1000 +10500¢€
3855 1 #F#0 2800 500 896 25¢€
681058€ 47 20€ 63,00¢€ 10500¢€
A: Die Gesamtsumme
betragt 896,25 €.
IZ' a) Kalender: Bilderrahmen: Windlichter: Klappkarten: Gesamtsumme Klasse 4b:
10,90€ - 12 6,L5€ 28 395€ -39 2,50€-67 gggggg
1090 1290 1185 1500 154058
2180 5460 3515 15 1450 +16%150€
i a
130,80¢€ 180,60€ 154,05 € 16F50€ 6§32 95€
A: Die Gesamtsumme
betrigt 632,95 €.
b) Schokotorte: Apfelkuchen: Streuselkuchen: Tassen Kaffee: Gesamtsumme Klasse Le:
2,20€ - 18 1,L56€-98 1,300 < 8.2 0,95€ -96 171,60€
142 10€
154k 0 1305 1040 855 !
106,60€
1 %6 0 1960 260 5% 0 +zg1'20€
171.6 0€ 142,10€ 106,60¢€ 91,20€ 511 50€
A: Die Gesamtsumme
betragt 511,50 €.
E] 89625¢€
632 935¢€
+ 541, ? 0€
2040,70€ A: Die Gesamteinnahmen des Schulfestes betragen 2 040,70 €.
L: 2040,70 € : 2 = 1020,35 € 41,506 26
8§300
24900
1079, 00¢€ A: Nein, das Geld reicht nicht fiir 26 Sitzsacke.

a) 60,26 € - 32=1928,32€
85,34 € - 28 =2389,52 €

b) 57,09 € - 45 =2569,05 €
74,18 € - 76 = 563768 €

(Hier sind nur die Ergebnisse

ongegeben }

c) 90,37 € - 63 =5693,31€
48,09 € - 96 = 4 616,64 €

d) 8,65 € - 304 = 262960 €
9,07 € - 690 =6258,30 €

1610) 8,21€ -4 7 13%2,%;2 b 0,79€ -4 % gﬁg,:gg
32840 f 3180 u
Bk BT e e 558 *2 R M ke
S 4700006 R 57000086
30,51€ - 47 38,%;% 20,18€ - 4 7 28'122
122280 ¢ 8.0 2.0 t
51399 * 6122¢€ 145126 * ,1903¢€
14,36 79€ 1BEE s 948 L6E 10000¢€
61,22€ -4 7 A: Die Summe der drei Ergebnisse 79,03€ - 41
244880 ist das 100-fache von 47. 316120
42854 (Die Summe der drei Betrige S
28 3% 3 € ist 100)) 3714 41€




